

KUBA

Havana, Trinidad

17dana, avionom

Plan i program puta:

Dan 1: Okupljanje na aerodromu "Nikola Tesla" dva sata pre leta. Let do Havane sa presedanjem.

Dan 2: Dolazak u Havanu. Transfer sa aerodroma do smeštaja. Prvi dan na Kubi odmaramo i upoznajemo se sa magijom Kariba. Fakultativno idemo na plažu *Don Pepe*, jednu od plaža koje se nalaze na 15km od Havane. Uživamo u tirkiznom moru, ležimo ispod palmi na belom pesku i slušamo muziku lokalnih muzičara. Povratak u Havanu. **Noćenje.**

Dan 3: Krećemo u fakultativni obilazak Havane. Prvo obilazimo delove Centralne Havane, upoznajemo se sa načinom života Kubanaca. Pijaca, igranje domina na ulici, deca koja žele da se slikaju, a čiji osmeh ne možemo da odbijemo... Odlazimo u *Callejon de Hammel* da gledamo (i plešemo) rumbu sa Afrokubancima. Nakon toga obilazimo *Vedado*-novi deo Havane i pijemo kafu u hotelu "Nacional" gde je sniman film "Kum". **Noćenje.**

Dan 4: Danas obilazimo Staru Havanu, *Kapitolio*, pet glavnih trgova u Staroj Havani, ulicu *Obispo*- glavnu šetališnu zonu, *Central Park* gde se skupljaju lokalci da pričaju o bejzbolu, šetalište *Prado* glavno mesto okupljanja lokalnih umetnika... Uveče se šetamo po *Malekonu*, šetalištu uz more, družimo se sa Kubancima a možda ponekad i zaplešemo! **Noćenje.**

Dan 5: Fakultativni izlet- obilazak kuće u kojoj je živeo *Ernest Hemingvej*. Na ovom izletu dobićete potpunu sliku o celokupnom životu čuvenog pisca, saznaćete zašto je on odlučio da provede veliki deo svog života u okolini Havane, videćete njegove lične predmete i čuti o njegovoj tragičnoj smrti. Nakon povratka u Havanu, možemo posetiti bar "Floridita" mesto u kom je ovaj pisac provodio vreme i probati čuveni koktel daikiri, koji se služi samo u ovom baru! Nakon toga slobodno vreme možete iskoristiti da još malo istražujete ulice Stare Havane. **Noćenje.**

Dan 6: Fakultativni izlet- *Vinjales*, ruralni predeli Kube. Obilazimo plantaže duvana i šećerne trske, sušare duvana, zatim odlazimo u kuću jedne porodice koja živi u ovom selu, gde nam naš domaćin pokazuje na koji način se prave kubanske cigare, a domaćica sprema kafu od upravo ubranih zrna u okolini. Nakon ručka u lokalnom seoskom restoranu idemo u obilazak Indijanske pećine u oblasti koja je pod zaštitom UNESCO-a zato što ovakve stene postoje samo ovde i na još par mesta u svetu. Kroz pećinu prvo malo pešačimo, a zatim se ukrcavamo u čamac koji nas vozi po reci unutar pećine i nakon vožnje izvozi iz nje. Večernji povratak u Havanu. **Noćenje.**

Dan 7: Prepodne odlazimo do Trga Revolucije, istorijskom mestu gde je Kastro držao svoje govore i na kom se nalazi memorijalni spomenik posvećen Hose Martiju, glavnom borcu za oslobođenje Kube od španske vlasti. Slobodno popodne za ispijanje ruma ili plesanje salse! **Noćenje.**

Dan 8: Fakultativni odlazak u *Varadero* (opciono 1 ili 2 noći za koje skraćujemo boravak u Havani). *Varadero* je jedno od najpoznatijih letovališta u ovom delu sveta. Prelepa plaža duga 20km, mir i tišina, apsolutni odmor na Karibima! **Noćenje.**

Dan 9: U popodnevnom časovima stižemo u *Trinidad*, našu drugu bazu, malo mesto koje se nalazi pod zaštitom UNESCO-a, jer su svi objekti sačuvani iz kolonijalnog perioda. Nakon obilaska grada, uveče prvo uživamo uz zvuke salse u *Casa de la Musica*, a zatim odlazimo u diskoteku u pećini da celu noć igramo uz muziku modernih latino hitovima. **Noćenje.**

Dan 10: Fakultativni izlet- jahanje konja. Prava avantura i za one koji su nekada imali iskustva u jahanju i za one koji će ovo prvi put probati. Jašemo do Nacionalnog parka koji se nalazi u blizini, idemo da vodopada gde pravimo pauzu za kupanje u malom prirodnom jezeru, ispijamo sok od šećerne trseke, a nakon toga opet jašemo kroz prelepe predele do Trinidad. **Noćenje.**

Dan 11: Fakultativni izlet- *Cayo Iguana* (ostrvo iguana). Vozimo se katamaranom na talasima Karipskog mora. Na ostrvu uživamo u prelepoj plaži, probamo njihovu paelju sa morskim plodovima, a za sve to vreme društvo nam prave veliki broj iguana, koje se slobodno šetaju po ostrvu i družu sa nama. Posle celodnevnog uživanja vraćamo se u Trinidad. **Noćenje.**

Dan 12: Fakultativni izlet- trekning po Nacionalnom parku. Vozimo se kamionom koji je napravljen za turistička razgledanja do vidikovca na planinama *Topes de Collantes* sa kojeg se vidi ceo okrug. Posle pauze produžavamo do Kuće kafe, gde se upoznajemo sa procesom proizvodnje kafe i uživamo u ispijanju jedne. Nakon toga krećemo u avanturu-pešačenje kroz šume, uživamo u prelepoj prirodi, upoznajemo se sa tropskim biljkama i životinjama. Posle nekog vremena stižemo do vodopada, kupamo se u hladnoj vodi a onda pešačimo nazad uz brda kako bi savladali i tu poslednju prepreku. Posle napornog dana se vraćamo u Trinidad. **Noćenje.**

Dan 13: Fakultativni izlet- *Santa Klara i Sienfugos*. Krećemo rano ujutru kako bi se upoznali sa još dva grada na Kubi. Jedan od njih *Santa Klara*, značajan je kao mesto na kome se završila kubanska revolucija i zato ovde obilazimo prvo Memorijalni kompleks posvećen Če Gevari, njegov grob i muzej koji sadrže dosta njegovih ličnih predmeta. Posle obilaska grada

putujemo do Sienfuegosa, jedinog grada koji je izgrađen u francuskom stilu. Obilazimo grad, šetamo se Bulevarom-glavnim šetalištem, obilazimo glavni trg sa trijumfalnom kapijom (jedinom na Kubi), vozimo se pored Punta Gorde, elitnom naselju pored obale mora, obilazimo palatu Valje, prelepu palatu koja je bila kockarnica u Batistino vreme... Povratak u Trinidad. **Noćenje.**

Dan 14: Poslednji dan za odmor na plaži *Ankon*, jednoj od najlepših plaža na Karipskom moru. Uživanje u zalasku sunca i pijuckanju mohita...Poslednja noć za ples sa Kubancima na stepenicama Casa de la Musica. **Noćenje.**

Dan 15: Napuštanje smeštaja i povratak u Havanu. Slobodno popodne za kupovinu suvenira, šetnju po Havani ili za neku od plaža (Playas del Este) do kojih možemo doći vozeći se oldtajmerima, ili u obilasku Havane, uživanje na nekim od trgovima uz zvuke kubanske muzike u pozadini. Poslednja noć na Kubi, opraštanje od novih prijatelja, prilika da utvrdite svoje salsa pokrete! **Noćenje.**

Dan 16: Transfer do aerodroma. Let do Beograda sa presedanjem.

Dan 17: Dolazak u Beograd. Vraćamo se sa ovog neverovatnog puta, dok u glavi i dalje čujemo zvuke regetona, a noge nam same zaigraju na ritam salse. **Kraj putovanja.**

* U slučaju da se cela grupa složi, doplaćuje se 100 eur i skraćuje se po dva dana Havane i Trinidada da bi otišli do Santiago de Kube! Posebni doživljaji, detalji i topli Karibi u džepu!

Santiago de Kuba

1.dan: Odmor na plaži gde nam lokalci pripremaju klopnu i koktele u svojim kućama.

2. dan: Fakultativni izlet do *Granjita Siboney* - kuće u kojoj je pripremana prva revolucija, delfinarijuma i plivanje sa delfinima, laguna *Baconao*, krokodili, prelep pogled na celu lagunu, kaktusi, dolina praistorije. Odlazak na plazu Verraco gde nam lokalci premaju hranu.

3. dan: Fakultativni obilazak: tvrđava *Morro*, muzej *Bacardi*, muzej nameštaja u najstarijoj kući na Kubi, terasa hotela *Casagranda* i najlepší pogled na ceo zaliv sa vrha hotela uz odličnu pinja koladu i puding.

Polasci: 09.05.2018, 28.05.2018, 04.07.2018, 06.08.2018.

* U retkim slučajevima moguće je pomeranje datuma (dan-dva) u odnosu na planirane polaske. Nakon potvrđivanja grupe, potvrđuje se i datum polaska i povratka.

Cijena aranžmana:

Termin →	09.05.2018.	28.05.2018.	04.07.2018.	06.08.2018.
Promo cena *	1250 €	1250 €	1290 €	1290 €
First minute cena	1290 €	1290 €	1350 €	1350 €
Regularna cena	1390 €	1390 €	1450 €	1450 €

*Promo cijena važi za prvih 6 prijavljenih putnika po terminu.

*First minute cijene važe za prijave do 3 meseca pred put. Nakon toga važe regularne cene.

Cijena aranžmanaobuhvata:

- AvionskukartunarelacijiBeograd – Havana – Beogradsasvimtaksama
- Smeštaj u Casa Particulares nabazinoćenja (dvokrevetne i trokrevetne sobe) premaplanu i programu puta
- Transfere do i odaerodroma i izmeđugradovapremaplanu i programuputovanja
- -Kompletnuorganizaciju i uslugepredstavnikaaagencijenaodestiniaciji

Cijena aranžmananeobuhvata:

- Međunarodnozdravstvenoosiguranje
- Doplata za odlazak u Santiago de Kubu (100eur) - opciono
- Fakultativneobilaske i izlete, ulaznicezalokalitete i kulturno-istorijskespomenike
- Individualnetroškovezavremeputovanja